

## КАРТКА ЗАХОДУ

(наукова конференція, науково-практична конференція, конгрес, з'їзд, симпозиум)  
**БПР МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ**

1. Назва заходу БПР	<b>«Інноваційна стоматологічна наука. Аспекти і тенденції розвитку теорії та практики»</b>
2. Назва Провайдера (з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань)	Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна
3. Виконавець/виконавці заходу	Кафедра стоматології
4. Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Лікарі стоматологи-інтерни, лікарі-стоматологи за спеціальностями: - Дитяча стоматологія - Ортодонція - Ортопедична стоматологія - Пародонтологія - Стоматологія - Терапевтична стоматологія - Хірургічна стоматологія - Щелепно-лицева хірургія, -та лікарі за спеціальностями: - Дерматовенерологія - Організація і управління охороною здоров'я - Онкохірургія - Психіатрія - Рентгенологія - Ультразвукова діагностика.
5. Вид заходу БПР	Всеукраїнська науково-практична конференція
6. Запланована кількість учасників	80
7. Організаційний комітет	Голова оргкомітету: – Андрій НІКОНОВ, д.мед.н., проф., в.о. завідувача кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна Заступники голови оргкомітету: – Валентина КУЦЕВЛЯК, д.мед.н., проф. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна Члени оргкомітету: – Дмитро ГРИЗОДУБ, д.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна; - Костянтин ЖУКОВ, к.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна; – Олексій ОГУРЦОВ, к.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна; - Світлана АЛТУНІНА, к.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна; - Олена ЯРОШЕНКО, кандидат медичних наук, доцент кафедри стоматології - Олександра КОЛЬБА, кандидат медичних наук, доцент кафедри стоматології.

	<p>Секретарь оргкомітету: - Наталія БОБРОВСЬКА, к.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна; Перший заступник секретаря оргкомітету: - Наталія БРЕСЛАВЕЦЬ, к.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна; Другий заступник секретаря оргкомітету: - Валерія КРИНИЧКО, к.мед.н., доц. кафедри стоматології ХНУ ім. В.Н.Каразіна;</p>
<b>8. Резолюція заходу</b>	<p>1. Звернутися до профільних міністерств із пропозицією розширити викладання у закладах вищої медичної освіти на стоматологічних факультетах та кафедрах стоматології результатів аналізу досвіду застосування інноваційних технологій в сучасних умовах серед цивільних осіб та військових.</p> <p>2. Звернутися до керівників кафедр післядипломної освіти лікарів стоматологічного спрямування із пропозицією створити та впровадити до навчальної діяльності майстер-класи, симуляційні тренінги, тренінги з оволодіння практичними навичками, тренінги, семінари, фахові (тематичні) школи, цикли тематичного удосконалення з результатів аналізу досвіду застосування інноваційних технологій в сучасних умовах серед цивільних осіб та військових.</p>
<b>9. Мета заходу</b>	Розвиток наукової діяльності на медичному факультеті ХНУ імені В.Н.Каразіна та у стоматологічній спільноті, обмін даним про сучасні наукові досягнення та практичні рішення проблем з надання стоматологічної допомоги, популяризація медичної науки
<b>10. Форма заходу</b>	Міжнародна науково-практична конференція
<b>11. Кількість балів БПР</b>	10 за участь без доповіді 30 за участь з доповіддю
<b>12. Дата заходу БПР</b>	17.11.2023-18.11.2023
<b>13. Місце проведення заходу БПР (повна адреса)</b>	Україна, м. Харків, майдан Свободи, 4, 61022, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, актовa зала.
<b>14. Прізвище, ім'я та по батькові доповідачів</b>	<p>Волосов Євген Віталійович Удовиченко Наталія Миколаївна Рябокoнь Євген Миколайович Гармаш Ольга Володимирівна Савельєва Наталія Миколаївна Соколова Ірина Іванівна Рожко Микола Михайлович Пелехан Любомир Іванович Пелехан Богдан Любомирович Маланяк Богдан Русланович Дубас Максим Андрійович Винарчук-Патерега Віра Василівна Дмитренко Марина Іванівна Ткаченко Павло Іванович Полова Жанна Миколаївна Алейник Світлана Леонідівна Балац Кіра Миколаївна</p>

	<p>Верещак Андрій Вікторович  Верещак Віктор Андрійович  Ковальчук Юлія Андріївна,  Ніконова Оксана Валеріївна  Жукова Оксана Анатоліївна  Ніконов Андрій Юрійович,  Куцевляк Валентина Федорівна,  Бреславец Наталя Миколаївна,  Гризодуб Дмитро Васильович,  Жуков Костянтин Вікторович,  Алтуніна Світлана Володимирівна,  Геранін Станіслав Ігорович,  Кольба Олександра Орестівна,  Ярошенко Олена Григорівна  Огурцов Олексій Сергійович,  Бобровська Наталія Павлівна,  Криничко Валерія Василівна  Ковальчук Дмитро Олегович  Гевелев Олександр Олександрович  Мамедов Анар Балаш огли,  Боднарук Ярослав Романович  Мартинович Станіслав Сергійович  Житомирський Артур Олександрович  Мухін Захар Сергійович  Лалетіна Тетяна Анатоліївна  Русанова Валерія Григорівна  Лисенко Валерій Вікторович  Бондаренко Марина Іванівна  Коноваленко Сергій Володимирович  Неродик Ірина Василівна  Стоянов Олексій Володимирович  Шевченко Андрій Олександрович</p>
<p><b>15. Резюме доповідей</b></p>	<p>Волосов Є.В., директор КНП ХОР «Обласна стоматологічна поліклініка»,  Удовиченко Н.М., директор КНП «МСП №1»,  Рябоконт Є.М., д.мед.н., проф., ХНМУ  Гармаш О.В, д.мед.н., доц., ХНМУ  Савельєва Н.М., д.мед.н., проф., ХНМУ  Соколова І.І., д.мед.н., проф., ХНМУ  Рожко М.М., д.мед.н., проф., ІФНМУ  Пелехан Л.І., к.мед.н., доц., ІФНМУ  Пелехан Б.Л., ІФНМУ  Маланяк Б.Р., асистент, ЛМУ  Дубас М.А., асистент, ЛНМУ імені Данила Галицького  Винарчук-Патерега В.В., к.мед.н., доцент, ЛНМУ імені Данила Галицького  Дмитренко М.І., д.мед.н, ПДМУ  Ткаченко П.І., д.мед.н., проф., ПДМУ  Полова Ж.М., д.фарм.н., проф. КНМУ імені О.О. Богомольця  Алейник С.Л., асистент, КНМУ імені О.О. Богомольця  Балац К.М., лікар-стоматолог-терапевт, АСУ  Верещак А.В., лікар-стоматолог-терапевт, АСУ  Верещак В.А., лікар-стоматолог-хірург, АСУ</p>

Ковальчук Ю.А., лікар-стоматолог-ортодонт, АСУ  
Ніконова О.В., лікар-стоматолог-терапевт, АСУ  
Жукова О.А., д.пед.н., проф., завідувач кафедри педагогіки ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Ніконов А.Ю, д.мед.н, професор, завідувач кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Куцевляк В.Ф., д.мед.н, професор кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Бреславец Н.М., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Жуков К.В., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Геранін С.І., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Огурцов О.С., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Мамедов А.Б., асистент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Гризодуб Д.В., д.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Криничко В.В. к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна,  
Бобровська Н.П., к.мед.н, асистент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна.  
Алтуніна С.В., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна.  
Кольба О.О., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Ярошенко О.Г., к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Ковальчук Д.О., асистент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Гевелєв О.О, асистент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Мамедов А.Б., асистент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Боднарук Я.Р, асистент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна  
Мартинович С.С., аспірант кафедри дитячої стоматології та ортодонтії ХМАПО, м. Харків  
Житомирський А.О., аспірант кафедри дитячої стоматології та ортодонтії ХМАПО, м. Харків  
Мухін З.С., аспірант кафедри дитячої стоматології та ортодонтії ХМАПО, м. Харків  
Лалетіна Т.А., аспірант кафедри дитячої стоматології та ортодонтії ХМАПО, м. Харків  
Русанова В.Г. аспірант кафедри дитячої стоматології та ортодонтії ХМАПО, м. Харків  
Криничко Валерія Василівна, к.мед.н, доцент кафедри стоматології ХНУ імені В.Н. Каразіна.  
Лисенко В.В., к.мед.н., доцент, заслужений лікар України, зав. щелепно-лицевим відділенням КНП ХКЛШНД, м. Харків;  
Бондаренко М.І., лікар стоматолог-хірург щелепно-лицевого відділення КНП ХКЛШНД, м. Харків;  
Коноваленко С.В., лікар-онколог, приватна практика, м. Харків;

	<p>Неродик І.В., лікар-психіатр, КНП «Міський психоневрологічний диспансер №3», м. Харків.          Стоянов О.В., лікар-стоматолог, приватна практика, м. Харків;          Шевченко А.О., лікар-стоматолог, приватна практика, м. Харків;</p>
<p><b>16.</b> Програма заходу БПР</p>	<p>17.11.2022 року          10.00. Відкриття конференції.          11.00-18.00 Робота секції «Інноваційний розвиток стоматологічної освіти, науки та практики».          11.00-18.00 Робота секції «Інноваційні підходи та сучасні технології у стоматології».</p> <p>18.11.2022 року          11.00-16.00 Робота секції «Інноваційний розвиток стоматологічної освіти, науки та практики».          11.00-16.00 Робота секції «Інноваційні підходи та сучасні технології у стоматології».          16.00-18.00 Підбиття підсумків. Обговорення та прийняття резолюції конференції. Закриття конференції.</p>
<p><b>17.</b> Опис вимог рівня знань, володіння темою, навичок, досвіду учасників до моменту реєстрації на даний захід (за потреби)</p>	<p>–</p>
<p><b>18.</b> Код заходу БПР  <i>(Реєстраційний номер заходу БПР вноситься після присвоєння Адміністратором)</i></p>	